

**Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2021-2022
25 martie 2021 - listă în curs de actualizare**

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevacator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did	Ore din red. cu 2 ore a n. did	Cont. ore solic. la intr. nor	Pretransfer. cons. între unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Continue ore pensionare	Continue ore stăgii preg.	Continue ore usc.	Continue ore fundamentale	Continue ore preg.	Continue ore de frec. redusă	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	
3456	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL "CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA LATINA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3457	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL "CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA" TIMIȘOARA			LICEAL	FIZICA - STIINTE		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3458	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL "CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA" TIMIȘOARA			LICEAL	FIZICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3460	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL "CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA" TIMIȘOARA			LICEAL	ISTORIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3464	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL "CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	